Найдите значение выражений. 



624+240=  864           385+201= 586              847-26= 821                     624-14= 610

Прочитайте задачу: 

За неделю магазин продал 48 светильников, а торшеров – на 19 больше, чем светильников. 

Поставьте вопрос к условию задачи так, чтобы она решалась в два действия. Решите задачу. 
Сколько продали светильников и торшеров вместе?

48 + 19 = 67 – продано торшеров

48 + 67 = 115 – продали светильников и торшеров.

Ответ: 115 светильников и торшеров продал магазин.
Заполните пропуски: 

18см =  180мм                9дм = 90см 

4см=40мм                20дм=200см 

Найдите периметр прямоугольника, ширина которого 4 см, что на 2см меньше длины. 

4см + 2см = 6 см (длина)
6см + 4см + 6см + 4см = 20 см

Ответ: Р = 20 см


  Найдите значение выражений. 

456+323= 779            532-132= 400         268+11= 279                    935-30= 905

Прочитайте задачу: 

Магазин за месяц продал 48 теннисных мячиков, а волейбольных – на 19 меньше, чем теннисных. 

На сколько магазин продал больше теннисных мячей, чем волейбольных? 
Ответ: на 19 мячей магазин продал теннисных чем волейбольных.


Заполните пропуски: 

17см=170мм                7дм=70см 

8см=80мм                30дм=300см 

Найдите периметр прямоугольника, ширина которого 4 см, а длина7 см.
7см +4см +7см + 4см = 22см

Ответ: Р = 22 см.

